橙衣军优势明显惹人羡 传统鱼腩也想制造惊喜

本组包括荷兰、乌克兰、奥地利 和北马其顿4个队伍。毫无疑问, 最大看点就是橙衣军团荷兰队,这 是他们自2014年世界杯拿到第三 名后首次出现在国际大赛上。根据 排名和夺冠概率,C组里肯定是荷 兰一枝独秀了,虽然荷兰实力不是 很强,但是在同组的3个对手里绝 对实力有明显优势,出线问题不是 很大。

传统劲敌乌克兰阵中的多名球 星都在基辅迪纳摩踢球,包括亚尔 莫连科,乌克兰的领军人物亚尔莫 连科在近期发挥出色,虽然乌克兰 的目标是小组出线,但是这支东欧 劲旅的实力不容小觑。不过由于 范德克尔的伤病和德波尔的执教 能力,他们的晋级之路蒙上了一层 阴霾。

尽管奥地利队总是能够踏上世 界杯的舞台,但是,球队却一直与欧 洲杯的正赛失之交臂。整个20世 纪,这支奥地利队是世界杯比赛的 常客,却从来没有机会站上欧洲杯 的舞台,这一尴尬的纪录也持续到 了2008年。2008年欧洲杯,作为东 道主奥地利获得了2008年欧洲杯 的资格,这是奥地利历史上第一次 参加欧洲杯的正赛。6月14日凌 晨,奥地利队将与队史首度杀入欧 洲杯的新军北马其顿展开一场厮 杀。这场比赛对于两支球队来说举 足轻重,取胜的一方将会赢得欧洲 杯队史首胜,因此这样的比赛绝对 不容有失。

本组实力最弱的北马其顿估计 要扮演"陪太子读书"的角色了,凭 借特殊方式晋级正赛,他们赢得了



欧国联最低级别的冠军。北马其顿 击败了列支敦士登、直布罗陀、亚美 尼亚、科索沃和格鲁吉亚等队闯进 了欧洲杯决赛圈,当然,我们也应该 记住北马其顿今年3月在世预赛中 主场击败了德国,所以并非完全不 配出现在这个舞台上。

《困在时间里的父亲》 横扫重磅奖项

"迷宫式"观影聚焦亲情羁绊

本报讯(郑报全媒体记者 崔 迎)2021年首部登陆内地大银幕的 斩奥佳作《困在时间里的父亲》,由 索尼影业出品,时隔30年再夺"小 金人"影帝的安东尼·霍普金斯和影 后奥利维娅·科尔曼联袂主演。影 片真实呈现迟暮老人被时间带走珍 贵记忆后的日常。该片在此前的颁 奖季中揽获26项大奖、133项提名, 勇夺"小金人"最佳男主角和最佳改 编剧本两项重磅大奖,并在国内外各 平台上赢得超高评分。《困在时间里 的父亲》将于6月18日父亲节前夕在

《困在时间里的父亲》聚焦阿尔 茨海默病患者和他们的家庭,以重复 加碎片式的感官叙事手法,直观展现 出时间的失序、空间的混乱,构建出 患病老人心中错乱的时空困境,给观 众带来迷宫探秘式的观影体验。影 片独特的拍摄技法让观众跟随安东 尼以第一视角感受患病老人的日常, 并对此有更深入的了解。正如导演佛 罗莱恩·泽勒所言:"这个故事就像一 个迷宫,而观众就在迷宫里面,必须找

影片展现了关于衰老与遗忘的 生命课题和不可分割的亲情连接。 导演用既温柔又犀利的方式讲述了 我们每个人都将遇到的衰老与遗 忘。这是一场无比漫长又艰辛的旅 程,唯一能拯救家人的是扎根于亲情 的爱。影片贯穿了这样的人文关怀, 令人动容不已。许多媒体和影评人 都一致认为电影《困在时间里的父 亲》是近年来讲述阿尔茨海默病老人

全国艺联专线上映,预售已开启。

到出去的办法。"

生理与心理困境的最佳影片。

英格兰豪华阵容无人撼动 克罗地亚老而弥坚更可怕

欧洲杯 D组中,有人气最高的 三狮军团英格兰、老当益壮的克罗 地亚、重新振作的东欧劲敌捷克,还 有已经很多年没有晋级过正赛的苏 格兰4支球队。当然英格兰一家独 大没有悬念,毕竟它的实力大家都 是有目共睹的,克罗地亚是世界足 坛的老牌劲敌,一不留心就常常发 光,更不要低估捷克和苏格兰的存 在,这两支不被看好的球队,随时可 能具有爆冷的潜质。

英格兰本次提交的阵容依旧兵强 马壮,阵容强大。放眼D组乃至整个 欧洲,英格兰阵容也堪称顶级,因此只

要不出意外,英格兰绝对值得期待。

克罗地亚国家队在欧洲足坛 直保持着良好的竞争力,球队实力雄 厚。1996年首次参加欧洲杯,进入四 分之一决赛。1998年初次列入世界 杯,获得第三名;2018年世界杯在半 决赛中击败英格兰,历史上进入世界 杯决赛圈,最终输给法国夺得亚军。 克罗地亚作为2018年世界杯亚军本 届欧洲杯并不被看好,但是瘦死的骆 驼比马大,虽然不及英格兰,但是面 对捷克和苏格兰还是有一定的优势。

本届欧洲杯,从参赛人员来看 捷克还是有着自己的优势,尤其是 在攻击端球员的高空作业能力可以 说是相当强悍的。

欧洲杯前瞻

D组

本届欧洲杯外围赛阶段, 苏格 兰在两场附加赛中均通过十二码大 战才淘汰对手,球队最终晋级的运 气成分较大。苏格兰在欧洲足坛的 历史地位向来不高,一是他们的技 术特点相对粗糙,二是打法上严重 偏科(英式足球),且进攻与防守都 不是苏格兰的强项。因此只有超水 平发挥,苏格兰才有可能制造点惊 喜,否则他们在今届欧国杯分组赛 踢完,恐怕就要打道回府了。

郑报全媒体记者 刘超峰

■聚焦国足40强赛

足2:0胜菲律宾 放松了胜利也就来了

不管李铁乐不乐意,在8选4的 竞争中,他都要面临一道"算术 题"。只是经过了在沙迦的第一场 比赛日,中国队终于正式拿到了"做 算术"的资格:叙利亚3:0赢下关 岛,让原本也是存在于理论上的小 组第一的悬念已经完全破解,而中 国队2:0赢下菲律宾也算是坐稳了 小组第二的位置,真正进入到与其 他小组第二的竞争当中。

2:0的比分虽然不够过瘾,但 已经够用。毕竟顺利实现取胜的 "小目标",对于当下的中国队而言 才是最重要的,只是一度让人揪心 的比赛过程,还是有些后怕。

曾经,比赛还是让人闻到了"熟 悉的味道":打法过于简单粗暴造成 进攻效率不高,心理过于紧张也导

致一度身陷险境。上半场6脚射门 0射正,倒是场面上处于完全被动 的菲律宾两次把球射在中国队球门 范围内,而且惊险无比。在相当长 时间内都是"站着踢球"的中国队依 然拥有70%的控球率,清楚地体现 出了双方的实力差距,没能把优势 转化成进球,更应该从自身找原因。

所幸,这个时候武磊站了出来, 他确实不负"全村的希望"的盛名。 不仅仅是因为在僵局之下制造并罚 进了一粒宝贵的点球,更在于他是 用一种轻松的方式把皮球送入网 窝。这样的方式在打击了对方信心 的同时,更清晰地向队友传递出信 号: 放松, 我们可以的!果然, 在那 之后,中国队终于回归了正常,进攻 的套路打出来了,门前制造的威胁

更多了,在吴兴涵把比分扩大为2:0 之后,就完全杀死了比赛。

回顾中国队过往的惨痛教训 史,占重要篇幅的从来都不是惜败 强队的遗憾,而是在面对弱旅时的 "阴沟翻船"——事实上,过去的10 多年中,我们甚至少有进入12强赛 (10) 強羨) 和具正強队交手的机会。 导致这样的结果,也从来不是因为不 够认真,不够重视,恰恰是太过紧绷 的心情,还有肌肉,让动作变形,让过 程变异,最终和胜利失之交臂。

困难就摆在那里不会改变,所 能改变的只有你面对困难时的态 度。用一句大白话说就是— 自己。这场比赛上下半场的反差, 理当让国脚们有更多收获和感悟。

郑报全媒体记者 郭韬略

招标公告